



**ASOCIAȚIA PLOGGING PENTRU ROMÂNIA**

**RAPORT ANUAL**

**2023**

CUPRINS:

**I. PREZENTAREA OBIECTIVELOR STRATEGICE**

**II. PROIECTE IMPLEMENTATE**

**III. SERVICII DE EDUCAȚIE ȘI PROGRAME DE INSTRUIRE PENTRU COMUNITATE**

**IV. Parteneri și colaboratori**

**V. RESURSE UMANE**

**VI. RESURSE FINANCIARE**

**I. PREZENTAREA OBIECTIVELOR STRATEGICE**

Asociația PLOGGING PENTRU ROMÂNIA are ca scop principal promovarea și dezvoltarea sportului și a unui stil de viață sănătos, vizând sportul pentru toți și încurajarea adoptării unor obiceiuri sănătoase în toate aspectele vieții personale și profesionale.

Principalul obiectiv strategic pentru 2023 a aduce în atenția comunității evenimentele și activitățile organizate în natură, cu scopul de a proteja mediul, de a încuraja practicile sustenabile și de a dezvolta o conștiință ecologică prin sport.

## II. PROIECTE IMPLEMENTATE

### 1. Plogging pentru România

(<http://plogging.ro/>)



Plogging pentru România este prima mișcare ecologică prin sport din România ce își propune să igienizeze zonele verzi, la nivel național, cu ajutorul voluntarilor.

“Ploggingul” este un concept de strângere a gunoaielor în alergare de origine suedeză: jogging (alergare) + plocka up (a ridica).

Programul constă în organizarea de evenimente eco sportive în zone verzi din țară: participanții donează timp și energie, curățând pădurile de plastic și alte deșeuri, apoi fac sport (stretching, alergare, plimbare cu bicicleta). Deșeurile strânse sunt preluate de un colector autorizat, pentru reciclare sau debarasare.

În 2023 am organizat 5 activități de plogging: pădurea Tamași (Corbeanca), Parcul Natural Văcărești, pădurea Trivale (Argeș) și Grădiștea.

### 2. Suport organizare Marea Caiagizare



În perioada aprilie – septembrie, Asociația a colaborat cu Kayak Champions (Asociația Club Sportiv Nautiv Titanii) pentru organizarea acțiuni de *caiaizare* (ecologizarea apelor din caiac) în parteneriat cu Asociația Mai Mult Verde, parte din programul național “Cu Apele Curate”. Ghidați de antrenori, peste 400 de voluntari din țară au ecologizat din caiac Dunărea și afluenții săi (Argeș, Dâmbovița, Bistrița, Olt). În cele 25 de acțiuni au fost strânse în total 1720 kg de deșeuri, din care aproximativ 1200 kg de plastic.



### 3. Suport organizare Trifoi Fest (<https://www.trifoifest.ro/>)

În perioada 15-17 septembrie 2023, a avut loc festivalul vegan ecologic Trifoi Fest, cea de-a doua ediție, care și-a propus să ofere inspirație și instrumente concrete pentru a trăi mai bine cu mai puțin, acoperind tot spectrul nevoilor de bază: hrană, îngrijire, energie, transport, locuire.

Evenimentul a fost organizat de Asociația pentru Consum Sustenabil, iar asociația a oferit suport pe partea de organizare și comunicare.



## III. SERVICII DE EDUCAȚIE ȘI PROGRAME DE INSTRUIRE PENTRU COMUNITATE



## Seminarii de wellness



Promovarea educației ecologice, dar și importanța adoptării unui stil de viață sănătos prin activități



practice și teoretice legate de protecția mediului, sport, nutriție sau somn, dedicate copiilor sunt o prioritate pentru asociație. În programele de educație ne concentrăm pe copii și tineri, pentru a genera o schimbare pe termen lung. Astfel, în anul 2023 am organizat diverse ateliere în cadrul unor evenimente de tipul Săptămâna Verde sau Școala Altfel, inclusiv pentru școli din zone urbane mici. Atelierele au avut loc în aer liber, în zone verzi, sau în interior, în funcție de locație și vreme.

## IV. PARTENERI ȘI COLABORATORI

În anul 2023 am dezvoltat relații cu numeroase ONG-uri și autorități, printre care cele mai importante sunt:

- Kayak Champions (Asociația Club Sportiv Nautic Titanii)
- MaiMultVerde
- Primăria Municipiului Râșnov
- Ambasada Statelor Unite ale Americii

- American Councils for International Education
- Business Mark

## **V. RESURSE UMANE**

Asociația Plogging pentru România are la nivel strategic un Consiliu Director format din 3 membri: CIURCANU ROXANA-DIANA – Președinte – activează în prezent în funcția de General Manager, MIHĂILĂ RALUCA – Vicepreședinte – activează în prezent în funcția de Events Manager și SCARLAT ANCA GEORGIANA.

În anul 2023 Asociația a atras 60 voluntari activi, care au constituit o resursă valoroasă și s-au sprijinit în implementarea proiectelor și pentru organizarea diferitelor evenimente.

## **VI. RESURSE FINANCIARE**

În exercițiul financiar 2023, asociația a desfășurat activități nepatrimoniale obținând venituri în sumă de 7226 lei, înregistrând un deficit din activități nepatrimoniale de 5741 lei, precum și activități economice, înregistrând un profit de 4011 lei.

###